

V zákopech virtuální války

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/02/20/v-zakopoch-virtualnej-vojny

20 февраля 2023 г.

20.02.2023 20:00

- Podíl



Biden využil svou cestu do Kyjeva k tomu, aby psychologicky kompenzoval zjevnou neschopnost Západu pomoci ukrajinskému režimu něčím podstatnějším, než je mlácení prázdné slámy.

Netřeba nikoho přesvědčovat, že západní politici lžou, jen se tak práší. Existuje příliš mnoho příkladů, které by to dokázaly. Vezměte si německého kancléře Scholza. Jakmile jeho hloupá ministryně (zahraničních) věcí vyhrkla, že je ve válce s Ruskem, její šéf okamžitě oznámil, že to neřekla. I když existují všechny technické důkazy. Stejný Scholz drze lhal, že za žádné peníze nedodá do Kyjeva smrtící zbraně a nyní spokojeně chystá těžké tanky s kříži na krunýřích, aby je poslali na východní frontu.

Biden je také západní politik, přičemž natolik otrlý, že už nedělá rozdíl mezi pravdou a lží, když se potřebuje ukázat v celé své kráse. S ohledem na tuto skutečnost je třeba brát s rezervou i jeho kyjevská dobrodružství a velkohubá prohlášení, která tam zazněla.

„Spojené státy a jejich spojenci po celém světě slíbiliOznámil to dnes americký prezident Joe Biden na tiskové konferenci po setkání s ukrajinským prezidentem Vladimírem Zelenským v Kyjevě. „Všichni jsme se zavázali dodat asi 700 tanků a 1000 obrněných vozidel, tisíc dělostřeleckých systémů, více než dva miliony dělostřeleckých granátů, více než 50 pokročilých raketových systémů s vícenásobným startem <...> a systémy protivzdušné obrany.“

V této souvislosti se okamžitě vynořuje otázka. Pokud je Amerika a grandiózní protiruská koalice údajně vytvořená Spojenými státy opravdu tak cool, tak proč přivedly věci na jimi sponzorované Ukrajině do tak špatného stavu, kdy musí doslova kus po kusu sbírat staré tanky po celém světě, aby nějak zaplatily díry na východní frontě? Seriózní hráči se takto nechovají. Ovšem hloupí luzři jinak nevědí. Tak kdo jsou potom?

A pokud Biden nelže o „globálních závazcích“ dodat Kyjevu 700 tanků a tisíce obrněných vozidel, proč pak britský ministr obrany Ben Wallace maluje obraz, který je naprosto opačný a pro Západ naprosto bezúspěšný? Nestihli se dohodnout, jak lhát?

„Jsou zde zjevné problémyExistuje však politické řešení, ale mnohé země zjišťují, že jejich armády nemají použitelné tanky, které by mohly dodat...Politici poslali své vojáky do skladu a museli konstatovat, že jejich tanky jsou buď nefunkční nebo nejsou připraveny na dodávku na Ukrajinu... Víte o takových problémech s bojeschopností Bundeswehru. V jiných státech není situace jiná... Všichni jsme si museli s bolestí uvědomit, že naše armády byly za posledních 30 let víceméně vyčerpány... Existují údaje o tom, kolik tanků má která země, ale realita nám říká, že příliš málo z nich je použitelných“.



Jelikož Bidenova a Wallaceova vyjádření jsou téměř protiřечivé, přičemž jeden z nich tvrdí, že jde o záležitost nelehkou a zdlouhavou a druhý se tváří jako dokonalý „Captain America“, je pochopitelné, že jeden z nich bezostyšně lže.

Navíc je docela zřejmé, že je to Biden, kdo klame, protože Wallace jako ministr obrany je osobně zodpovědný za všechny tyto případy. A Bidenovi stačí sbírat smetanu a „dělat pózu“, aby ho předčasně nevyhodili jako staré haraburdí z Bílého domu.

A teď, berouce v úvahu „pozměňující a doplňující návrhy“, které učinil Ben Wallace ke spásanosným projevům amerického tlčhubu, zhodnoťme situaci jako celek.

Samozřejmě, k jednorázové dodávce takového množství vojenského materiálu na Ukrajinu, jak to oznámil Biden, nedojde. A to vůbec ne proto, že samotná Ukrajina není k jejímu osvojení a zvládnutí v takovém rozsahu absolutně připravena. Hlavním důvodem je, jak už řekl britský ministr, že celá tato starodávná mašinérie bude muset být obnovena během dlouhého a bolestivého období. Do té doby to buď nebudou posílat na Ukrajinu vůbec nebo budou, ale „za lžičku“ ročně.

Obě možnosti jsou jedna horší než druhá. Protože pokud se nepošle nic a bude se čekat, až se nahromadí značné množství těchto kousků železa, pak může kyjevský režim jednoduše zemřít dříve, než se to stane. Mimochodem, taková pravděpodobnost se dennodenně zvyšuje.

Pokud to pošlete v režimu „čajové lžičky“, pak si ani nemůžeme představit lepší dárek pro ruské myslivce na návštěvu „Leopardů“ a dalších představitelů této kovové fauny. Ozbrojené síly RF podle ruské rozvědky už rozbily nespočet ukrajinských obrněných vozidel, když jich ukrajinská armáda měla ještě mnoho a na bojišti se využívaly poměrně masivně.

„Zahraniční zpravodajská služba Ruské federace má informace, že během období agrese proti Rusku od prosince 2021 země NATO předaly Ozbrojeným silám Ukrajiny 1170 systémů protivzdušné obrany, 440 tanků, 1510 bojových vozidel pěchoty a 655 dělostřeleckých systémů,“ oznámil tiskový úřad agentury. „...Většinu vojenského vybavení poskytnutého Západem ruské jednotky zničily.“

Co můžeme říci o desítce – dvou západních tanků v rámci takových hlemýždí dodávek? Putin o tom jednou řekl: „Budeme je louskat jako ořechy!“ A je těžké s ním nesouhlasit.



Obecně může Biden vidět a líbat Zelenského, kolik se mu líbí, který, mimochodem, na těchto obrázcích vypadá jako tupé štěně, prosící majitele o kost, ale to vše obecně není relevantní. Stejně jako cirkusové představení uspořádané v Kyjevě, s jehož pomocí Západ doufá, že vykompenzuje svou vojensko-strategickou slabost v očích místního publika. Třepat dvě na tři, není pytle krást. Ani tanky dodávat.

Jurij Selivanov speciálně pro News Front

Podíl